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13/2018.(II.05.)  EFOP 1.5.3.-16 pályázat megvalósításához 3 fő 

felvétele mentori feladatok ellátására 

14/2018.(II.05.) EFOP 1.5.3.-16 pályázat megvalósításához 1 

köztisztviselő célfeladati megbízása 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő Testület 2018. február -án 12.00 órakor a 

Községházán tartott rendkívüli nyilvános üléséről. 

 

Jelen vannak képviselő-testület tagjai közül: Wingendorf János polgármester, Birgenstok 

István, Hinervádli Erzsébet képviselők.  

Igazoltan távol: Uzelman Zoltán alpolgármester, Bódis Béla képviselő 

 

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van: Gulyás Imre jegyző,  

 

Wingendorf János köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- testület 

határozatképes, azt megnyitja. A rendkívüli ülés telefonos értesítéssel került összehívásra. 

Morvai István Kál Nagyközség polgármestere kérte rendkívüli ülések összehívását az EFOP-

os pályázattal kapcsolatos határozatok meghozatala végett. Javaslom most csak erről a 

napirendről tárgyaljunk. 

 

A javaslattal a képviselők, egyhangúan egyetértenek. 

 

1.) Napirend:  Az EFOP 1.5.3-16 kódjelű pályázat végrehajtásához 

szükséges döntések meghozatala 

    Előadó: Wingendorf János polgármester 

 

Wingendorf János: A tavaly március 24-én tartott ülésünkön döntöttünk arról, hogy 

csatlakozunk a Kál székhelyű konzorciumhoz és pályázatot nyújtunk be a „Humán 

közszolgáltatások fejlesztése a Tarna mentén” címmel. (EFOP 1.5.3.-16) A határozatunk 

száma: 36/2017. (III. 24.). A pályázat előírja, hogy a megvalósítás során a feladatokat, milyen 

módon és milyen végzettséggel rendelkező munkatársakkal lehet és kell ellátni. Ennek 

keretében lesznek olyan mentorok, akiket az önkormányzat a munka törvénykönyve szerinti 

jogszabályok alapján alkalmaz, illetve olyan személyek, akik már az önkormányzat 

alkalmazottjaiként, ún. „célfeladat” keretében látnak el feladatokat. Anyagi vonzata mindennek 

az önkormányzatra nézve nincs, mivel a béreket és a célfeladata juttatásokat a pályázatból 

fizetik.  

 

Hinervádli Erzsébet: Mégis, lehet tudni kik lesznek a mentorok, mit fognak csinálni.? 

 

Wingendorf János: A felevettek létszáma szét lett osztva településenként. Nekünk 3 főt kell 

alkalmazni. A pályázat szigorú felételeket szab, hogy kik és milyen végzettséggel végezhetnek 

ilyen munkát. 

 

Hinervádli Erzsébet: Aldebrőn nincsenek hátrányos helyzetű egyenének, itt mit fognak csinálni 

ezek az emberek. Ha nem tudunk nekik munkát adni, vissza kell fizetni a pénzt? 

 

Wingendorf János: Ez a program nem csak hátrányos helyzet felszámolásáról szól. Vannak 

benne olyan elemek – sport programok, egészségügyi szűrések, deviáns magatartások háttérbe 

szorítása – amelyeken Aldebrőn is lehet tennivaló. Fontos megismételni, hogy ez 5 falu együttes 

programja. Szerintem nem kell visszafizetni pénzt, de ha igen az nem az önkormányzat gondja 

lesz. 



 

 


